CVYHII Ypd®yY
BcrynuTeapHBI TECT IO MaTeMaTHUKe [Jis IMMOCTyNaomuX B 8 KJjacc
19 anpeasa 2015 r
1 BapuaHT
Yacts B
B zaganusax B1-B10 zanucath oTBeT B yKazaHHOM MecTe. Ecym rmojydaeTcs HeCKOJIbKO BApUAHTOB, HYKHO
yKazarh X Bce. KaJIbKyIsaTOPOM, JINTEPATYPONA, IIIAPrajaKoil 1 T.II. MOJIb30BATHCH HEJIb3s.

4x—2 2,1x—1
B1. Pemmuts ypaBuenue: 0, ?),3 — = 323 = 1. Orsert:
B2. ssecTno, 9To 2oy 4 Haitru i Otser:
: ) 3z+2y 13" y2- :

B3. Boruuciuts: 202,52 — 201, 5 - 203, 5 — 201. OTset:

B4. ILnomans oxnoil kiaeroukn pasna 1 cm?. Haiitu miomans 6ykBer N (em. puc.).
Orser:

B5. Jluca u 3asi copeBHOBaJinCh B Oere Ha 3 kM. Kora suca jgobexkadia 10 punUINA,
3aifIy ocTaBaJioch OexkaTh erie 1 kM. Ha kakoe paccrosiine HY>KHO OTOJBUHYTH MECTO CTapTa JINCHI, ITOOBI
oHn npubexkaym K (unuiry ogHoBpeMmentno?! OTBer:

. 7510.253 .
B6. Borunciurs: 55 =-. Orser:

B7. B rpeyrosipauke PK R na cropore K R ormedena Touka A, a Ha cropone PR — touka B. I3BecTHO,
uro AR = AB = KB = PB u ZR = 30°. Haiitu yron P. Otser:

B8. Bacs BoicTpesii B Tupe 60 pa3, HO momnaJj B 1e/ib Jinib 12 pa3. [locsie goiarux TpeHUpPoBOK dacToTa
nonajanuii yseamaniaack Ha 75%. IIpu mosropnom nocemennn tupa Bacs soicrpemmr 200 pas. CKoIbKo pas
Bacs momas B 1ies1b 1ipu moBTopHOM Mocernerun’ OTBer:

B9. Nmetorca orpesku ¢ janunamu 5; 3K; 5K. Ilpn kakmx 1enbix K JgaHHbIE OTPE3KU MOTYT OBITDH
cTopoHaMu TpeyroybHuka! OTBer:

B10. Ha koopauHaTHO#I IJIOCKOCTH ITOCTPOEHBI IpsAMbIe y = 2+x uy = 1 —x. OHu pazduBaioT IJI0CKOCTD
Ha 4 yactu. 3aHyMepyeM 5TH YacTH IIPOTUB YacoBOil CTpeJiKe, HAUMHAsI ¢ TOii, Tje jiexkut Touka A(—1; 0).
B kakoit u3 gacreit jekur Touka ¢ Koopauaatamu (—2015; 2015)7 Orset:

OTBeTHI K 9yactu B

Bl. 7 = —14/11.

2r—y
3z+42y

B2. 9/4. (Paznenum wucmTesb U 3HAMEHATEb JIPOOH Ha Y U IOJIyYUM YPaBHEHUE JJisl HEU3BECT-

HOTO T /Y: % =4/13.)

B3. —200. (202,5% — (202,5 — 1) - (202,5 + 1) — 201 = 202, 5% — (202,5% — 1) — 201.)
B4. 15. (OcraBinecsi He3aKpalleHHbIe KYCOIKN COCTABISIOTCS B MIPSIMOYTOJBHUK CO CTOPOHAMHT 3 H 5.)

B5. 1,5 kum. (JIuca mpoGeraer 3 K, moKa 3asd1 npoberaer 2 KM. SHAYUT, YTOObI 3asill TPoOezKaj OCTaB-
muiicst 1 KM, Jce HaI0 mpobexkars erme 1,5 Kum.)

B6. 3/25 = 0,12. (B2 = B2t = 1)

B7. 45°. (B paBHoGepeHHOM TPEYTOJIBHUKE YIJIbI IIPU OCHOBAHUY PABHBHI. )
B8. 70 wm 190 B 3aBUCHMOCTH OT TPAKTOBKH yCJIOBHUS.
B9. 1, 2. (Hyx)Ho nmpoBepuTh HEPABEHCTBO TPEYTOJIbHUKA. )

B10. 4. (Touka (—2015, 2015) sexKuT HzKe MpsiMoit y = 1 — x U BblIe npsaMoii y = 2 + x.)



Yacts C

B sajanusax C1-C4 npuBecTH MOJIHBIE PEIICHUS.

1 . T 4 z+6
9—6z+22 * 22-9 9—x2-

C1. YupocTurs:

C2. B Tpex3znadnoM 4ucie a, e gendmiemcd Ha 10, yopasu nocsemaioo nudpy. [omxyannocs qucio b.
o a
Haiitn nHanbosbiiiee 3Havenne 1podu 7

C3. Orer u CbIH BBINLIN OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT JAPYTY U ILIA C MOCTOSHHBIMU CKOPOCTSIMHU.
CuIH 1IeT He OCTaHABIMBAsCH, HO B JIBa pas3a MemjeHHee oTna. Orerr xKe mocie Kaxkapix 1500 M oTmabIxast
15 munyT. Yepes 2 gaca oHM BCTPETUJIMCH POBHO Ha CEpPEJIMHE IIyTH, KOTJa OTel COOMpaJICd B IIyTh IOC/IE
oTabixa. HaiiTu Hava/bHOE paccToOAHNE MEXKTYy OTIIOM U CHIHOM.

C4. Ha ocuoBarnuu BC' pauobempennoro tpeyroiabanka ABC ormedena Todka [, a Ha ero GOKOBOI
cropone AC' — touka F tak, aro AE = AD. 3nas, aro yron BAD pasen 30°, Haiitu Besmunny yria CDE.

Pemenuns u orBernsl K yactu C

C1. Benomuum ¢opMysibl cOKpalienHoro ymuoxkenus: 9 — 6z + 22 = (3 — z)?, 22 — 9 = (v — 3)(z + 3).
N npumenum K 3aj1a4e:

1 (z—3)(z+3) x+6  (z+3) r+6

(x—3)2 x 2-9 z(z—-3) (x—3)(z+3)

[Ipusegem apobu K obmemy snamenarernio z(x + 3)(z — 3) = z(z? — 9):

(x + 3)? (r+6)x (z? 4+ 62 +9) — (2% + 6x) 9

z(r—3)(x+3) x(r—3)(xr+3) z(z? —9) Cx(22-9)
OTBer. ﬁ

C2. Ilo ycaoBuio mspectHo, uT0 a = 10b + x, T11e © — 9TO MocaeaHAs udpa quncia a, upudem r # 0, a
b — naBy3HadYHOE YUC/IO.

Torma 7 = 10+ 7. HauboJibiee 3navenne apobu 7 OyaeT Torjga, KOrja YUCAUTebh — HAuOOJbINNIA, a
3HAMEHaTe/ b — HauMeHbmuit. 3uaunt, © = 9, b = 10.

9
OTBer. 1OE.

C3. Tak kak orerr e B JiBa pasa ObIicTpee, a MPOIIe/ CTOJIbKO, CKOJILKO 1 A
CBIH, TO TIOTPATUJI OH HA STOT IIYTh B J[Ba pa3a MeHbIe Bpemenn. Crie0BaTe/bHO,
U3 JIByX YacoB, MOTPAYEHHBIX Ha JOPOTY, OTEIl OTJbIXaJ 1 9ac, TO €CThb CIesal
4 npusaja. Takum obpa3om, oTery MpoIies 4eTbipe npoMe:kyTka 1o 1500 M, a
nepeJi MATBIM BCTpeTus cbiHa. llomoBuna myTn paBHsieTcss 6 KM, 3HAYUT BeCh
myTh — 12 KM.
OrBer. HagabHoe paccrostHie MeK Iy OTIIOM M CHIHOM pPaBHO 12 KM.

C4. E

[lycrs Z/DAFE = 2a, torna ZAED = ZADE = 90°—au ZABC = ZACB =
75°—a. g tpeyrosbauka C'DE yron AE D siBiisieTcst BHEIITHUM, TIO9TOMY paBeH
CyMMe BHYTPEHHUX YTJIOB, He cMeKHbIX ¢ HuM: 90° — o = ZCDE + 75° — a. U3
[IOJIyYeHHOTO PABEHCTBA BbIpakaeM Tpedbyembiit yros: ZC'DE = 15°.

OtrBer. /CDE = 15°.




CVYHII Ypd®yY
BcrynuTeapHBI TECT IO MaTeMaTHUKe [Jis IMMOCTyNaomuX B 8 KJjacc
19 anpeasa 2015 r
2 BapuaHT
Yacts B
B zaganusax B1-B10 zanucath oTBeT B yKazaHHOM MecTe. Ecym rmojydaeTcs HeCKOJIbKO BApUAHTOB, HYKHO
yKazarh X Bce. KaJIbKyIsaTOPOM, JINTEPATYPONA, IIIAPrajaKoil 1 T.II. MOJIb30BATHCH HEJIb3s.

1 22x—1
B1. Pemuth ypaBHenue: 0’3§+ — = 353 = 1. Orser:
2
B2. Useecrro, uro o272 = —8 Hajiru L. Orser:
’ 2x—3y 7 z

B3. BorancinTs: 19,142 — 20,14 - 18,14 + 21. Orsert:

B4. Ilnomans oxnoit kiaeroukn pasaa 1 em?. Haiitu miomaas 6yKser Z (em. puc.).
Orser:

B5. Yepenaxa copeBHOBasiach ¢ éxkuKoM B Oere na 60 M. Korja depernaxa mobexkalsta
Jio puHUIIA, yBICKIHiica éxKuK mpobexkadst jumuanx 30 M. Ha Kakoe paccrosinue Hy>KHO
IIOJIOJIBUHYTh MECTO CTapTa depernaxu, 9To0bl OHM (DUHUAIIIPOBaJIA OHOBpeMeHHo? OTBeT:

. 36" )
B6. Boruncanrnb: 517 (243)5 Orser:

B7. B tpeyronbauke ABC na cropone AB ormedena Touka P, a na cropone AC — rtouka (). 3BectHo,

aro AP = PQQ = BQ = QC u ZA = 40°. Haiitu yros C. OrBer:

B8. Bang soicrpesmt B Tupe 200 pa3 u nonas B 1eib 120 pa3. O6pagoBaBIIuCh, OH IIEJIbI MeCsI] He
TPEHUPOBAJICS, B Pe3yJIbTaTe 4acToTa Monajgannii ymenbimiach Ha 20%. CHOBaA MOCETHB TUD, OH BBHICTPE/IUIT
250 pa3. Ckosbko pa3 Bans momnast B 1e/1b Ipu MOBTOpHOM Mocemntenunn’ Orger:

B9. /lanbr orpesku, JymHbI KOTOPbIX paBHbl 2K ; 6 K; 13. [Ipn kakux 1eabix K 3T 0Tpe3Kn MOTYT OBIThH
cTopoHaMu TpeyroybHuka! OTBer:

B10. Ha xoopjuHATHON ILJIOCKOCTU HOCTPOEHBI IpsiMble iy = * — 2 u y = —x — 1. OHu pasdbusaior
IJIOCKOCTh Ha 4 dacTu. 3aHyMepyeM 3TH YacTU [0 YacOBOW CTpEJIKe, HAYUHAs C TOM, IJie JIEKUT TOYKA
A(1; 0). B kakoit n3 gacreit siezkut TouKa ¢ kKoopauHaramu (2015, —2015)? OTser:

Yacts C

B sajganusax C1-C4 npuBecTH MOJIHBIE PEIICHUSI.

1 . a
a+a? ' 4—a?"

. a—4
C1. Yupocrurs: —5— + )

C2. B Tpex3HadHoM 4wucie a, He jejdmumcd Ha 10, yopaau nocseaaiono mudpy. [omxyaunocs quco b.
o a
Hafitn nanmenbee sHatenne apoou 7.

C3. Ilemrexo/1 1 BEJIOCUIIEIUCT OJJHOBPEMEHHO IOCIEIININ HaBCTPEdy JpyT JApyry. Bemocureauct exalt
ObIcTpee B 3 pa3a deM IIeJ Meexo/l, HO Toc/Ie KayK/IbIX 2 KM OH rojgkaduBasl Kojeca 30 munyT. [lemexo ke
mes 6e3 orabixa. depes 3 yaca OHU BCTPETUJINCH POBHO Ha CEpeJInHe IIyTH, KOIJa BEJIOCUIIEIUCT COOUPAJICS
CHOBa TIOJIKAYNBATH KoJieca. HaiiTn HayabHOE pacCTOSTHUE MEYK)Iy HUMU.

C4. Ha ocuoBanuun PR paBHOOeapenHoro TpeyrosbHuka K PR ormedera Todka A, a Ha ero ODOKOBOIt
cropone K R — rtouka B Tak, uro KA = K B. 3uas, 1aro yrog BAR pasen 20°, naiitu Besmmaunny yria PKA.




B1.
B2.
B3.
B4.
B5.
B6.
B7.
BS8.
B9.

OTBeThI KO BTOPOMY BapHUaHTY

—70/51.

9.

22.

12.

20.

1/18.

30°.

120 mm 100 B 3aBUCHMOCTH OT TPAKTOBKH YCJIOBUSI.

2, 3.

B10. 2.

C1.
C2.
C3.
C4.

4
a(a?—4)"

1
10®.
20 KM.
40°.



